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RÉINVENTEZ
LES CLASSIQUES !

RÉINVENTEZRÉINVENTEZ
LA BISTRONOMIE

 RESTAURATION COMMERCIALE 

AU COURS

SOURIS D’AGNEAU
BEAUVALLET RESTAURATION
(décongelé)
Pièce de 350/450 g
Sachet sous vide de 3
Origine : UE
Code : 480657

Retrouvez la recette
Souris d’agneau

confi te aux épices
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KOM&SAL

EN SAVOIR PLUS
SUR KOM&SAL

RETROUVEZ 
LES PRODUITS 
KOM&SAL

CAKE CITRON 
SANS GLUTEN BIO 
À PARTAGER
KOM&SAL
Pièce de 350 g
Colis de 6
Code : 403740

6€ 95
LA PIÈCE

CAKE CITRON 
SANS GLUTEN BIO 
INDIVIDUEL
KOM&SAL
Pièce de 40 g
Colis de 30
Code : 403741
Soit 30,00€ LE COLIS

1€ 00
LA PIÈCE

CAKE CHOCOLAT 
SANS GLUTEN BIO 
À PARTAGER
KOM&SAL
Pièce de 350 g
Colis de 6
Code : 403749

8€ 95
LA PIÈCE

CAKE CHOCLOAT 
SANS GLUTEN BIO 
INDIVIDUEL
KOM&SAL
Pièce de 40 g
Colis de 30
Code : 403750
Soit 39,00€ LE COLIS

1€ 30
LA PIÈCE

La charte 
Kom&Sal

Respecter le travail du sol.

Diversifier la culture.

Respecter les cultivateurs 
paysans agriculteurs.

Rémunérer au prix juste.

Transformer avec conscience 
et élaborer une politique zéro déchet.

Recycler.

Respecter les collaborateurs Kom&Sal.

Ne faire aucune ségrégation.

Faire évoluer notre emballage vers 
quelque chose de toujours plus durable.

Avoir zéro trace de gluten 
de lactose dans nos laboratoires.

Les cakes sans gluten bio
Gâteaux bio végétal moelleux, peu sucrés 
au sucre de coco.

Il se réchauffent, 20 mn à 180°C. pour les 
pièces à partager et 10 mn pour les pièces 
individuelles.

Idéalement, décongeler les cakes 12 h 
(1 nuit) à une température inférieure à 4°C.

Après cuisson, ils peuvent se conserver 6 
jours au frigo.

Une entreprise 
provençale créée 

par la cheffe étoilée 
Nadia Sammut.

Spécialisée dans le sans gluten, 
sans oeuf, sans lactose, bio et vegan.
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LA TRADITION 
AMÉLIORÉE !

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

AU COURS RIS DE VEAU
Pièce de 300/500 g env. emballée 
sous vide individuellement
Colis de 2.5 kg
Origine : UE
Code : 646067
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UNE SIMPLICITÉ
SOPHISTIQUÉE !
  

AU COURS VIANDE DE CANARD 
À PARMENTIER
PIERRE FOSSAT
Viande confite de canard gras, 
origine France
Sachet sous vide de 2 kg
Colis de 5
Code : 100290

AU COURS

POITRINE DE PORC 
DU DOMAINE ABOTIA
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce de 3 kg env.
Origine : FRANCE
Code : 300933

AU COURS

ÉCHINE DE PORC 
SANS OS DU DOMAINE 
ABOTIA
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce sous vide de 3/5 kg env.
Origine : FRANCE
Code : 301136

AU COURS JARRET DE PORC DORÉ 
AVEC COUENNE CUIT
TUILP PROFESSIONAL
Pièce sous vide de 600 g
Colis de 12
Code : 242056

CONFIT DE CANARD
TRANSGOURMET QUALITY
Boîte 5/1 (12 cuisses)
Colis de 3
Code : 300428
Soit 52,50€ LA BOITE

4€ 38
LA PIÈCE
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AU COURS

ROGNON 
DE VEAU 
SOUS GRAISSE
Pièce de 1 kg env.
Code : 239995

AU COURS

POMMES DE TERRE 
GRENAILLE
TRANSGOURMET ORIGINE
Catégorie 1
Calibre 28/35
Colis de 5 kg
Origine : FRANCE
Code : 300940

GRATIN 
DAUPHINOIS EASY
MC CAIN
Lamelles de pommes de 
terre cuites dans une sauce 
crémeuse à réchauffer 
au four à 200°C (25 mn).
Sachet sous vide de 2 kg
Colis de 6
Code : 205082
Soit 4,70€ LE SACHET

2€ 35
LE KILO

MERLOT
VIN DE L’ANCIEN 
MONDE
Bouteille de 75 cl
Colis de 6
Code : 812271

2€ 99*

LA BOUTEILLE

TERRAS DO
GRIFO DOP 
DOURO
Bouteille de 75 cl
Colis de 6
Code : 254817

7€ 90*

LA BOUTEILLE

* TVA : 20 %. L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.

3€ 52
LA PIÈCE CROQUE MONSIEUR

TRANSGOURMET PREMIUM
Une recette de croque 
à l’emmental et crème fraîche  
réalisée par Thomas Boullault, 
chef étoilé. Un croque 
crémeux, généreux et soufflé. 
Pièce de 250 g
Colis de 12
Code : 300845
Soit 42,20€ LE COLIS

AU COURS

BOUDIN NOIR 
AUX OIGNONS
À L’ANCIENNE 
EN BRASSE
BAHIER
Pièce de 1.5 kg
Colis de 4
Code : 243054

AU COURS

KIT POT AU FEU
BEAUVALLET 
RESTAURATION
Jarret/plat de côte/paleron
Pièce de 450 g env.
Sachet sous vide de 5
Origine : UE
Code : 479584

AU COURS

POTIMARRON DE SOLOGNE
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce de 1.25 kg env.
Colis de 5
Origine : FRANCE
Code : 301172



LES PLATS 
DU JOUR

2 RECETTES  POUR  VAR I ER  L ES  P LA IS IRS

6 PROMO RESTAURATION COMMERCIALE

DÉCOUVREZ 
LA RECETTE 
EN LIGNE

DÉCOUVREZ 
LA RECETTE 
EN LIGNE
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FILET DE DORADE
EN PAPILLOTE
RIZ À LA PROVENÇALE
SAUCE TOMATE

CUISSE DE PINTADE
AUX GIROLLES,
HARICOTS VERTS

AU COURS FILET
DE DORADE ROYALE 
VIDÉE GRATTÉE
AVEC PEAU
Sparus aurata
Pièce de 140/180g
Colis de 2 kg
Élevée en Grèce
Code : 230781

AU COURS CUISSE DE PINTADE 
DÉJOINTÉE
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 150/180 g
Sachet sous vide de 20
Origine : FRANCE
Code : 208548
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LES TRUFFES
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AU COURS

ANANAS 
DU COSTA RICA
TRANSGOURMET 
ORIGINE
Variété Extra Sweet
Pièce de 1.8 kg env. 
(calibre 9)
Colis de 9
Code : 300792

AU COURS

SALADE JEUNES 
POUSSES
Barquette de 1 kg
Code : 8691

AU COURS

HARICOTS VERTS 
ÉQUEUTÉS
Barquette 500 g
Code : 9082

AU COURS

PATATE DOUCE
Catégorie 1
Colis de 2 kg
Code : 968179

AU COURS

POMELOS STAR
Catégorie 1
Pièce de 450 g env.
Colis de 40
Code : 8384

AU COURS

POTIMARRON
Catégorie 1
Pièce de 1 kg env.
Colis de 10
Origine : FRANCE
Code : 970741

TRUFFES FRAICHES 
BROSSÉES D’HIVER
Tuber melanosporum
Catégorie 1
Barquette 50 g env.
Origine : FRANCE
Code : 909999

LES TRUFFES

AU COURS
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L A  B O U C H E R I E
LE BŒUF

L’AGNEAU

LE VEAU

LE PORC

AU COURS SAUTÉ DE VEAU MAIGRE
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 60/80 g
Sachet sous vide de 2 kg
Origine : UE
Code : 206299

AU COURS

Pièce de 160 g (206305)
Pièce de 180 g (206306)

ESCALOPE NOIX DE VEAU 
PAILLARDE APLATIE
BEAUVALLET RESTAURATION
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : UE

AU COURS

RÔTI DE BŒUF
BEAUVALLET RESTAURATION
Noix tende de tranche 
Pièce de 2 kg env.
Origine : UE

Sans barde (479550)
Avec barde (624429)

AU COURS

ENTRECÔTE
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 180 g
Sachet sous vide de 2 x 5
Origine : UE
Code : 479832
Autres grammage : 
200 g (479840), 220 g (970550), 250 g (970551),
280 g (970552), 300 g (970553), 350 g (479881), 
400 g (872822)

AU COURS

CŒUR DE RUMSTEAK SÉLECTION 
PAD ÉCLATÉ
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce sous vide de 2.5/3 kg
Origine : UE
Code : 658575

AU COURS

T. BONE DE PORC
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 250 g
Sachet sous vide de 2 x 3
Origine : FRANCE
Code : 855879

AU COURS

CARRÉ D’AGNEAU  
13 CÔTES DÉVERTÉBRÉ
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 0.9/1.3 kg
Sachet sous vide de 2
Colis de 2
Origine : UE
Code : 867077
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Sauc i s se  supér ieure  aux cou teaux, 
100 % musc le ,  boyau na ture l  e t 
sans  co loran t .
Re levée  au  p iment  d ’espe le t te .
Porc  or ig ine  F rance ,  é laborée  dans 
l ’a te l i e r  Beauva l le t  à  P i th iv ie rs .

AU COURS PLANCHA BŒUF
BEAUVALLET RESTAURATION
(tende de tranche, rumsteak, 
dessus palette).
Pièce de 60 g
Barquette sous atmosphère 
de 4 x 5
Code : 833698

AU COURS TRANCHE DE RÔTI  
DE BŒUF CUIT
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 20 g env.
Sachet de 1 kg
Colis de 2
Origine : FRANCE
Code : 614804

AU COURS ÉMINCÉ DE  
RUMSTEAK TENDE 
DE TRANCHE MARINÉ
BEAUVALLET  
RESTAURATION
Marinade nature sel, poivre
Barquette 1 kg x 2
Origine : UE
Code : 228101

SAUCISSE DE PORC  
AUX COUTEAUX SUPÉRIEURE 
AU  PIMENT D’ESPELETTE
Pièce de 180 g
Sachet sous vide de 2 x 5
Code : 431843

AU COURS

LE PRODUIT
DU MOIS

01

P’TIT STEAK HACHÉ 
ROND 15 % M.G. VBF
BEAUVALLET RESTAURATION
Pièce de 30 g
Barquette sous atmosphère 
de 4 x 6
Colis de 3
Code : 962015
Soit 11,35€ LE KILO

0€ 34
LA PIÈCE
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AU COURS LAMELLES DE KEBAB 
DE VOLAILLE RÔTIES 
HALAL
Sachet de 850 g
Colis de 12
Code : 221404

AU COURS CUISSE DE LAPIN
Pièce de 175/225 g
Colis de 5 kg
Origine : CHINE
Code : 223979

AU COURS AIGUILLETTE 
DE POULET
Sachet de 1 kg
Colis de 10
Origine : UE
Code : 244680

AU COURS FILET DE DINDE 
SANS PEAU
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 1.5/1.9 kg
Colis de 4
Origine : FRANCE
Code : 402344

AU COURS SUPRÊME DE PINTADE
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 180/220 g
Sachet sous vide de 10
Origine : FRANCE
Code : 631614

2

/ KILO

AU COURS ESCALOPE DE POULET 
JAUNE
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 130/150 g
Sachet sous vide de 10
Colis de 4
Origine : FRANCE
Code : 970540

PANÉ DE FROMAGE 
AVEC DÉS DE DINDE CUIT
Pièce de 100 g
Colis de 5 kg
Code : 247620
Soit 6,40€ LE KILO

0€ 64
LA PIÈCE

AU COURS

2

/ KILO

SUPRÊME DE POULET
LE GAULOIS PROFESSIONNEL
Pièce de 200/240 g
Paquet sous vide de 10
Colis de 2
Origine : FRANCE
Code : 228484
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AU COURS ÉGRENÉ PUR BŒUF 15 % M.G. VBF
CHARAL
Une viande hachée 100 % pur bœuf prête à cuisiner.
Sachet de 1 kg
Colis de 6
Origine : FRANCE
Code : 180067

AU COURS SAUTÉ DE VEAU
Épaule, bas carré
Pièce de 60/80 g
Colis de 5 kg
Origine : UE
Code : 950560

5

/ KILO

AU COURS NOIX D’ENTRECÔTE 
SEMI-PARÉE
Pièce sous vide de 2.25 kg
Colis de 6
Origine : BRESIL
Code : 402255

AU COURS SAUTÉ D’AGNEAU 
SANS OS
Coupé scié.
Pièce de 60/80 g
Colis vrac de 5 kg
Code : 950538

AU COURS JARRET ARRIÈRE 
D’AGNEAU AVEC OS
Pièce de 400 g et +
Colis de 5 kg
Origine : IRLANDE,  
ARGENTINE, CHILI  
OU URUGUAY
Code : 212764

AU COURS ÉPAULE D’AGNEAU 
SANS OS
Pièce de 1/1.2 kg env.
Colis de 4
Origine : IRLANDE, GRANDE 
BRETAGNE
Code : 644625

AU COURS GIGOT D’AGNEAU 
DÉSOSSÉ
Sans selle et sans jarret.
Pièce de 1.15/1.5 kg
Colis de 4
Origine : IRLANDE, GRANDE 
BRETAGNE, ARGENTINE, CHILI, 
OU URUGUAY
Code : 644724

4

/ KILO

AU COURS STEAK HACHÉ GRAND CRU VBF 
15 % M.G.,100 % MUSCLES
CHARAL
Origine : FRANCE

100 g 	 60	 435012
120 g 	 50	 184929 
150 g 	 40	 184937

Pièce de 	 Colis de	 Code



AU COURS LONGE DE THON ALBACORE SANS PEAU
Thunnus albacares
Pièce de 2/4 kg env. 
Sans arêtes (*)
Colis de 2
Pêché en Océan Indien Est ou Pacifique Centre-Ouest
Code : 244405

AU COURS PAVÉ DE MORUE DESSALÉE AVEC PEAU
Gadus morhua
Pièce de 180/250 g
Colis de 5 kg
Pêchée en Atlantique Nord-Est
Code : 244559

AU COURS FISH & CHIPS DE CABILLAUD
CITÉ MARINE
60 % de Filet de cabillaud sans arêtes (*), 
enrobés d’une pâte à beignets préfrit
Pièce de 150/180 g
Colis de 5 kg
Code : 244740

AU COURS FILET DE SOLE TROPICALE
Cynoglossus senegalensis
Pièce de 80/120 g
Boîte de 2 kg
Colis de 6
Pêchée en Atlantique Centre-Est
Code : 244904

AU COURS

Pièce de 140/160 g (300731)
Pièce de 170/190 g (300983)

PAVÉ DE SAUMON SANS PEAU
TRANSGOURMET QUALITY
Salmo salar
Sans arêtes (*) 
Emballé individuellement
Colis de 5 kg
Élevé en Norvège ou Chili

PROMO RESTAURATION COMMERCIALE12
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AU COURS FILET DE SANDRE AVEC PEAU
Sander Lucioperca
Pièce de 170/230 g
Colis de 5 kg
Pêché en eaux douces du Kakhstan ou Russie
Code : 219865

(*)Malgré toute l’attention apportée à la préparation des produits, 
la présence d’arêtes n’est pas exclue.



AU COURS NOIX DE SAINT 
JACQUES AVEC CORAIL 
PÊCHE NORMANDE
Pecten maximus
Décortiquées par nos soins, 
chaque nuit, dans  
notre atelier de marée  
Transgourmet seafood à 
Rungis.
Barquette de 2 kg
Pêchées en Atlantique  
Nord-Est
Code : 242308

AU COURS

LAMELLES  
D’ENCORNETS  
AVEC PEAU
TRANSGOURMET QUALITY
Illex argentinus
Bloc de 1 kg
Colis de 5
Pêchés en Océan Atlantique 
Sud-Ouest
Code : 300496

AU COURS CREVETTES ENTIÈRES 
CRUES BLACK TIGER
Penaeus monodon
Calibre 8/12
Boîte de 800 g
Colis de 10
Élevées au Bangladesh
Code : 224530

AU COURS CREVETTES  
ENTIÈRES CUITES
Penaeus spp
Calibre 40/60
Barquette de 2 kg
Élevées au Brésil, Équateur, 
Inde (selon arrivage)
Code : 998971

AU COURS CREVETTES  
ENTIÈRES CUITES
Penaeus vannamei
Calibre 60/80
Boîte de 2 kg
Colis de 6
Élevées à Cuba 
ou en Equateur
Code : 459081
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Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

AU COURS LANGOUSTINES 
CRUES
Nephrops norvegicus
Calibre 16/20
Caisse de 3 kg
Pêchées en Atlantique 
Nord-Est
Code : 235857

AU COURS
MOULES ENTIÈRES CUITES 

SOUS VIDE DANS LEUR JUS
TRANSGOURMET QUALITY
Mytilus chilensis
Calibre 60/80
Sachet de 1 kg
Colis de 5
Élevées au Chili
Code : 300534

AU COURS
HUITRES MARENNES 

D’OLÉRON IGP N° 3
TRANSGOURMET ORIGINE
Crassostrea gigas
Colis de 48
Élevées en France
Code : 301219
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CROISSANT PRÊT À CUIRE BIO
BRIDOR
Pièce de 70 g
Colis de 60
Code : 940154
Soit 36,00€ LE COLIS

0€ 60
LA PIÈCE

AU COURS PILON DE POULET BIO

Pièce de 120/160 g 

Colis de 5 kg
Origine : FRANCE

Code : 900907

MADELEINE AUX PÉPITES 
DE CHOCOLAT BIO
ST MICHEL
Pièce de 25 g
Colis de 100
Code : 209031
Soit 27,00€ LE COLIS

0€ 27
LA PIÈCE

MADELEINE AUX PÉPITES 
DE CHOCOLAT BIO0€

27

QUINOA GOUR-
MAND BIO
TIPIAK RESTAURATION

Blé dur précuit, quinoa 

(rouge et blanc).

Sac de 4.5 kg
Code : 910255
Soit 31,91€ LE SAC

7€ 09
LE KILO

CONFITURE 
D’ABRICOTS BIO
ANDROS
Pot de 340 g
Colis de 6
Code : 224897

3€ 50
LE POT

CONFITURE 
D’ABRICOTS BIO
ANDROS
Pot de 340 g
Colis de 6
Code : 224897

PURÉE DE 

POTIMARRON 

«CUIT EXPRESS» 

BIO
D’AUCY
Sachet de 2.5 kg

Colis de 4
Code : 223799

Soit 11,60€ LE SACHET

4€ 64
LE KILO

«CUIT EXPRESS» 

BIO
D’AUCY
Sachet de 2.5 kg

Colis de 4
Code : 223799

Soit 11,60€ LE SACHET



UNE LARGE GAMME DE PRODUITS

BIO CERTIFIÉS DE QUALITÉ, PLUS

RESPECTUEUX DE L’ENVIRONNEMENT.
RETROUVEZ
LA GAMME

NATURA
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4€ 80
LE SACHET

TAGLIATELLES AUX OEUFS BIO
TRANSGOURMET NATURA
Sachet de 1 kg
Colis de 6
Code : 301941

TAGLIATELLES AUX OEUFS BIO
TRANSGOURMET NATURA
Sachet de 1 kg

AU COURS ŒUFS FRAIS 
MOYENS BIO
TRANSGOURMET NATURA
Plateau de 30
Colis de 10
Origine : FRANCE
Code : 302046

LARDONS FUMÉS 
AU BOIS DE HÊTRE BIO
TRANSGOURMET NATURA
Barquette de 500 g
Colis de 6
Code : 302050

AU COURS

5€ 95
LE SACHET

QUINOA ROUGE BIO
TRANSGOURMET NATURA
Sachet de 1 kg
Colis de 10
Code : 301907

18€ 95
LE KILO

ST NECTAIRE AOP 
BIO
TRANSGOURMET NATURA
Pièce de 1.65 kg
Colis de 3
Code : 302136

TRANSGOURMET NATURA

5€ 95
LA BRICK

CRÈME LIQUIDE 
35 % M.G. UHT BIO
TRANSGOURMET NATURA
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 302138

CRÈME FRAICHE BIO 
30 % M.G.
TRANSGOURMET NATURA
Seau de 5 l
Code : 302054
Soit 29,95€ LE SEAU

5€ 99
LE LITRE



AU LIEU DE 13€ 10 LA BOÎTE

SOUPE DE POISSONS
BASSO
Prête à l’emploi.
Boîte 3/1
Colis de 6
Code : 213376

12€

 50
LA BOÎTE

16€ 10
LA PIÈCE

QUICHE LORRAINE 
PRÉCUITE
DESSAINT TRAITEUR
Garniture généreuse et topping 
gourmand pour apporter 
un visuel traditionnel.
Pièce de 1.45 kg
Colis de 3
Code : 103630

31€ 50
LA BOÎTE

GARNITURE POUR 
BOUCHÉE À LA REINE
JULIEN MACK
À base de quenelles 
de volaille, cubes de viande 
de volaille, de sauce 
champignons avec 
des champignons.
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 240433

34€ 80
LA BOÎTE

GÉSIERS DE DINDE 
ÉMINCÉS
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 289368

11€ 10
LE KILO MOZZARELLA STICKS

TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 1 kg
Colis de 6
Code : 301627

25€ 90
LE KILO

SAUMON FUMÉ 
ATLANTIQUE 
PRÉTRANCHÉ
Saumon (salmo salar) 
fumé au bois de hêtre.
Produit décongelé.
Bande de 600/900 g 
sans intercalaire
Colis de 10
Code : 242848

25€ 50
LA POCHE

THON LISTAO AU NATUREL
SAUPIQUET/FURIC
Poche de 1.950 kg (3/1)
Colis de 6
Code : 103184

PROMO RESTAURATION COMMERCIALE16
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AU LIEU DE 6€ 20 LE KILO

10€ 30
LE KILO

AVOCATS EN CUBES 
IQF
Issus d’avocats toujours mûrs 
à point.
Dim. 15 x 15 mm
Sachet de 1 kg
Colis de 10
Code : 229922

4

/ KILO

16€ 00
LE KILO

ARTICHAUTS 
COUPÉS MARINÉS 
À L’HUILE
Barquette avec couvercle 
de 1 kg
Colis de 4
Code : 243403
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N
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Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet

PRIX
EXCLU WEB

1€ 95
LA BOÎTE

BETTERAVES ROUGES 
EN DÉS ASSAISONNÉES
BONDUELLE FOOD SERVICE
Boîte 4/4
Colis de 6
Code : 271932

6€ 60
LE SACHET ASPERGES VERTES

TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 1 kg
Colis de 5
Code : 301132

1

/ KILO

TABOULÉ ORIENTAL
LA BELLE HENRIETTE
Barquette de 2.5 kg
Colis de 2
Code : 217582
Soit 9,38€ LA BARQUETTE

3€ 75
LE KILO

TARTARE DE TOMATES
TRANSGOURMET QUALITY
Barquette de 2.5 kg
Code : 300623
Soit 15,50€ LA BARQUETTE
Soit 13,13€ LA BARQUETTE : EXCLU WEB

5€

 25
LE KILO

3

/ BOÎTE

10€ 55
LA BOÎTE

PRÉPARATION 
POUR COLESLAW
D’AUCY
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 464248
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AU COURS

CHORIZO CULAR
SANCHEZ ALCARAZ
Pièce de 1.8 kg env.
Colis de 4
Origine : ESPAGNE

Fort (242842)
Doux (242843)

AU COURS

JAMBON SERRANO
SANCHEZ ALCARAZ
Barquette de 500 g  
(32 tranches)
Colis de 10
Code : 242846

1

/ KILO

AU COURS

JAMBON 
SUPÉRIEUR DD
LE MIGNON
Pièce de 7 kg env.
Code : 403915

AU COURS

SAUCISSON SEC 
BRIDÉ PUR PORC
AOSTE
Pièce de 1.5 kg
Colis de 7
Code : 844758

1

/ BARQUETTE

AU COURS COPPA TRANCHÉE 
VPF
MONTAGNE NOIRE
Tranche de 10 g
Barquette de 25
Colis de 12
Code : 402326

AU COURS LARDONS CUITS 
FUMÉS
Viande de porc Français
Barquette de 1 kg
Colis de 6
Code : 980182

AU COURS FILET DE POULET 
SANS PEAU CUIT
JEAN ROUTHIAU
Grillé, traité en salaison.
Sachet sous vide de 1 kg env. 
(8 filets)
Colis de 6
Code : 628701



L A  C H A R C U T E R I E

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

UN RÉPERTOIRE CULINAIRE  

DE PLUS DE 220 RÉFÉRENCES  

DE COMPOSANTS PRÊTS À L’EMPLOI
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LA SOLUTION GAIN DE TEMPS  
ET RENTABILITÉ
Ne pas avoir la capacité de cuisiner, ne doit pas empêcher 
de proposer à vos clients une recette de qualité. 

Smart Cuisine, un concept novateur qui associe des 
produits cuisinés sélectionnés, de qualité, avec une 
régularité et une vraie identité, pouvant satisfaire les 
différents profils de consommateurs et ne nécessitant 
pas une remise en œuvre complexe.
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3€ 10
LA PORTION

TEPPANYAKI
Riz cuisiné au poulet grillé 
et aux légumes.
Portion de 300 g
Colis de 6
Code : 225823
Soit 18,60€ LE COLIS

3€ 00
LA PIÈCE

CROQUE CAMPAGNE 
AU SAUMON
Pain garni de sauce béchamel
citronnée, d’emmental et de 
saumon effeuillé cuit
Pièce de 250 g
Colis de 18
Code : 225827
Soit 54,00€ LE COLIS

4€ 59
LA PORTION

AXOA DE VEAU, 
ÉCRASÉ POMMES DE 
TERRE
De tendres morceaux de veau 
origine France mijotés dans 
une sauce tomates et poivrons 
cuisinés au fond de veau et 
relevés au piment d’Espelette. 
Accompagné d’un écrasé de 
pommes de terre.
Portion de 330 g
Colis de 6
Code : 226868
Soit 27,54€ LE COLIS

1€ 00
LE SACHET

HARICOTS VERTS 
PERSILLÉS
BONDUELLE FOOD SERVICE
Sachet de 165 g
Colis de 20
Code : 226876
Soit 20,00€ LE COLIS

1€ 99
LA PIÈCE

ENTREMETS TROMPE 
L’ŒIL FORME MANGUE
Fraicheur mangue passion
Une meringue surmontée d’un 
coulis mangue-passion avec 
des cubes de mangues et une 
mousse mangue passion
Pièce de 65 g
Colis de 12
Code : 226894
Soit 23,88€ LE COLIS

1€ 75
LE POT

SORBET À LA 
MANGUE ALPHONSO 
D’INDE
L’ATELIER DES ECRINS
Pot de 94 g/140 ml
Colis de 15
Code : 301510
Soit 26,25€ LE COLIS



LE
S

 G
A

R
N

IT
U

R
ES

20

L E S  G A R N I T U R E S

PROMO RESTAURATION COMMERCIALE

10€ 15
LA BOÎTE

LÉGUMES POUR 
COUSCOUS CUISINÉS
D’AUCY
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 14902

9€ 85
LA BOÎTE

HARICOTS BLANCS 
PRÉPARÉS
D’AUCY
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 83980

12€ 00
LE SACHET

HARICOTS VERTS 
EXTRA FINS
BONDUELLE FOOD SERVICE
Sachet fraîcheur de 3.9 kg
Colis de 4
Code : 359877

1

/ SACHET

POMMES DE TERRE 
LAMELLES CUITES 
SOUS VIDE
LUNOR
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 101613
Soit 4,20€ LE SACHET

1€ 68
LE KILO

PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 1€ 59 LE KILO

CHAMPIGNONS DE PARIS ÉMINCÉS
TRANSGOURMET ECONOMY
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 300084
Soit 3,98€ LE SACHET
Soit 3,63€ LE SACHET : EXCLU WEB

1€

 45
LE KILO

POTATO TOAST
MC CAIN
Pièce de 100 g
Sachet de 20
Colis de 4
Code : 100990
Soit 3,85€ LE KILO

0€ 385
LA PIÈCE

9€ 75
LE SACHET

ONION RINGS SPICY
MC CAIN
Sachet de 1 kg
Colis de 6
Code : 223796

ÉPINARDS 
BRANCHES PORTIONS
TRANSGOURMET ECONOMY
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 300357
Soit 3,63€ LE SACHET

1€ 45
LE KILO
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7€ 30
LE KILO

TAGLIATELLES 
AUX ŒUFS
BARILLA
Sac de 1 kg
Colis de 6
Code : 190

SEMOULE DE BLÉ 
DUR FINE
VIVIEN PAILLE
Sac de 5 kg
Code : 289299
Soit 10,50€ LE SAC

2€ 10
LE KILO

14

/ COLIS

NOUILLES AUX ŒUFS
SUZI WAN
Colis de 3 kg
Code : 223971
Soit 29,55€ LE COLIS

9€ 85
LE KILO

LASAGNES QUALITÉ 
SUPÉRIEURE
PANZANI PLUS
Format 1/2 gastronome
Colis de 3 kg (env. 38 plaques)
Code : 359687
Soit 23,37€ LE COLIS

7€ 79
LE KILO

16€ 95
LA BOÎTE

TAJINE DE LÉGUMES 
CUISINÉS
D’AUCY
Aubergines, carottes, poivrons 
rouges, pois chiches, oignons, 
garniture de céleri et raisins 
secs, cuisinés à la tomate et 
parfumés d’épices.
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 806190

PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 2€ 70 LE KILO

2

/ SACHET

ORGE PERLÉ 
«CUIT MINUTE»
BONDUELLE FOOD SERVICE
Sachet de 2.5 kg
Colis de 4
Code : 220414
Soit 12,63€ LE SACHET

5€ 05
LE KILO

2€

 59
LE KILO

RIZ BASMATI
TRANSGOURMET 
QUALITY
Sac de 5 kg
Code : 300991
Soit 13,50€ LE SAC
Soit 12,95€ LE SAC : 
EXCLU WEB
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LA CHARCUTERIE D’ALSACE
ZOOM SUR UN DE NOS ÉLEVEURS :

THIERRY SCHWEITZER
SCHLE ITHAL –  ALSACE

Le Mont d’Or AOC de la fromagerie Arnaud 
est produit exclusivement avec du lait cru de 
vache récolté dans le Haut-Doubs. Le lait est 
récolté entre le 15 août et le 15 mars.
Les fromages sont affinés durant 21 jours 
et régulièrement retournés et frottés à l’eau 
salée. Le Mont d’Or se déguste tempéré, sorti 
du froid au moins 2 heures avant le service, 
pour apprécier son crémeux coulant. Mais le 
mieux est encore de le manger chaud.

DES PRODUITS BEAUX ET BONS, 

SÉLECTIONNÉS POUR LEUR EXCELLENCE 

ET LEURS QUALITÉS GUSTATIVES.

De l’élevage de porcs sur paille au grand air pendant 180 jours, dans 
le respect du bien-être animal, à l’élaboration de saucisses de qualité, cette 
charcuterie de la pointe Est de l’Alsace allie qualité des produits et 
recette traditionnelle. Ce pâté de campagne de hachage gros grain, 
doté d’un bel équilibre de goût entre la chair et le foie, réhaussé 
d’épices douces et de plantes aromatiques, se déguste aussi bien en 
entrée qu’en apéritif.

22

RETROUVEZ
SON HISTOIRE

EN LIGNE

MINI MONT D’OR
AOP 25 % M.G.
SELECTION TRANSGOURMET 
PAR MARIE QUATREHOMME
Pièce de 500 g
Colis de 9
Code : 301572

salée. Le Mont d’Or se déguste tempéré, sorti 

AOP 25 % M.G.
SELECTION TRANSGOURMET 
PAR MARIE QUATREHOMME
Pièce de 500 g
Colis de 9
Code : 301572

8€ 40
LA PIÈCE

PÂTÉ DE CAMPAGNE
TRANSGOURMET ORIGINE
Pièce de 1.6 kg
Code : 302006

AU COURS



17€ 60
LE KILO

QUART DE BRIE DE 
MEAUX AOP 20 % M.G.
SELECTION TRANSGOURMET 
PAR MARIE QUATREHOMME
Fromage moulé manuellement 
à la pelle, salé à la main et 
affi né 5 à 8 semaines.
Pièce de 750 g
Colis de 4
Code : 221205

11€ 20
LA BARQUETTE

MINI DÉS DE 
ROQUEFORT AOP 
31 % M.G.
SOCIETE
Barquette de 500 g
Colis de 8
Code : 619510

PAIN CARRÉ NATURE 
PRÉCUIT SUR SOLE
BRIDOR
Pièce de 40 g
Colis de 200
Code : 200669
Soit 24,00€ LE COLIS

0€ 12
LA PIÈCE

METTEZ UN MOF
À LA CARTE

L E S  F R O M A G E S  D E
M A R I E  Q U A T R E H O M M E

MARIE QUATREHOMME

a sélectionné auprès
de producteurs passionnés
de nombreux fromages
pour Transgourmet. Parmi ces 
fromages, certains sont af� nés 
par ses soins, AOP, IGP, 
quelques spécialités de nos 
terroirs qui font honneur
à notre patrimoine
gastronomique.
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23€ 30
LE KILO

COMTÉ EXTRA 
AOP 32 % M.G.
SELECTION TRANSGOURMET 
PAR MARIE QUATREHOMME
Affi né 24 mois
Pièce de 500 g
Colis de 10
Code : 221202

12€ 30
LE KILO

GORGONZOLA DOP 
1/8 DE MEULE 25 % M.G.
BARUFFALDI
Fabriqué en Italie
Pièce de 1.5 kg
Colis de 4
Code : 629949

1

/ KILO

8€ 99
LE KILO

BLEU 26 % M.G.
REMBERTER
Pièce de 1.9 kg env.
Colis de 2
Code : 6593 1

/ KILO

10€ 79
LE KILO

CANTAL JEUNE 
PASTEURISÉ 45 % M.G.
AU CŒUR DU PAYS VERT
Pièce sous vide de 2.5 kg 
(1/16e de meule)
Colis de 4
Code : 970501

4

/ COLIS

CHÈVRE NATURE 
SPÉCIAL CUISSON 
24 % M.G.
RIANS RESTAURATION
Pièce de 20 g
Colis de 24
Code : 409573
Soit 11,76€ LE COLIS

0€ 49
LA PIÈCE
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JUS DE 
VEAU LIÉ 
DÉSHYDRATÉ
KNORR
Boîte de 750 g 
(jusqu’à 30 l)
Colis de 6
Code : 252979

18€ 90
LA BOÎTE

FONDS BRUN LIÉ 
DÉSHYDRATÉ
CHEF
Boîte de 600 g 
(jusqu’à 40 l)
Colis de 6
Code : 461574

12€ 90
LA BOÎTE

SAUCE AUX POIVRES 
DÉSHYDRATÉE
CHEF
Boîte de 1.08 kg (pour 9.6 l)
Colis de 6
Code : 477299

21€ 95
LA BOÎTE

SAUCE 
AUX ÉPICES 
DU SOLEIL
KNORR
Boîte de 1 kg 
(pour 5.6 l)
Colis de 6
Code : 681254

27€ 50
LA BOÎTE

FUMET DE 
CRUSTACÉS 
DÉSHYDRATÉ
CHEF
Boîte de 900 g 
(jusqu’à 30 l)
Colis de 6
Code : 859066

33€ 95
LA BOÎTE

PRIX
EXCLU WEB

FUMET DE POISSON
CHEF
Boîte de 900 g (jusqu’à 60 l)
Colis de 6
Code : 461632

22€

 50
LA BOÎTE

PRÉPARATION 
POUR SAUCES
COMPLET
Base pour sauce béchamel 
nature
Sac de 10 kg
Code : 24067
Soit 64,50€ LE SAC

6€ 45
LE KILO

SAUCE ARRABIATA 
MAESTRO
PANZANI
Une sauce fi nement épicée 
aux ingrédients soigneusement 
sélectionnés pour leurs origines 
et qualités.
Sachet de 2 kg
Colis de 4
Code : 317393
Soit 12,50€ LE SACHET

6€ 25
LE KILO

15€ 50
LA BOÎTE

SAUCE BOLOGNAISE
LOUIS MARTIN
30 % viande de bœuf
Boîte de 3/1
Colis de 3
Code : 206824

AU LIEU DE 24€ 50 LA BOÎTE

SAUCE DEMI GLACE 
NATURELLE
CHEF
100% d’ingrédients 
d’origine naturelle.
Un procédé de fabrication 
comparable à une 
réalisation traditionnelle, 
suivant les mêmes étapes 
de préparation 
qu’un fonds maison. 
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 103632

5

/ BRICK

12€ 95
LA BRICK
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SAUCE PIMENT 
DOUX
THAÏ KITCHEN
Flacon de 600 ml
Colis de 12
Code : 207160

5€ 90
LE FLACON

MAYONNAISE
TRANSGOURMET QUALITY
Seau de 5 l
Code : 300307
Soit 14,05€ LE SEAU
Soit 12,65€ LE SEAU : 
EXCLU WEB

SAUCE SOJA 
SALÉE
KIKKOMAN
Bouteille PET de 1 l
Colis de 6
Code : 192653

11€ 95
LA BOUTEILLE

SAUCE SOJA 
SUCRÉE
KIKKOMAN
Bouteille PET de 975 ml
Colis de 6
Code : 940072

14€ 20
LA BOUTEILLE

MAÏZENA
Fleur de maïs.
Étui de 700 g
Colis de 12
Code : 11692

5€ 95
L’ÉTUI

CHAPELURE 
PANKO
Paquet de 1 kg
Colis de 10
Code : 203623

6€ 90
LE PAQUET

2€

 53
LE LITRE

PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 2€ 81 LE LITRE

KETCHUP
HEINZ
Bidon de 5.1 l
Code : 102360
Soit 22,50€ LE BIDON

4€ 41
LE LITRE

TOMATO KETCHUP
HEINZ
Sachet de 11 g
Boîte distributrice de 200
Code : 231809
Soit 12,00€ LA BOÎTE

0€ 06
LE SACHET

MAYONNAISE
HEINZ
Sachet de 9.5 g
Boîte distributrice de 200
Code : 231810
Soit 25,40€ LA BOÎTE

0€ 127
LE SACHET



HUILE MERAVELLA
BORGES
Pour assaisonnement et 
rissolage. (20 % d’huile 
d’olive vierge - 80 % d’huile 
de tournesol)
Bouteille de 1 l
Colis de 15
Code : 471581

4€ 80
LE LITRE

1

/ BOUTEILLE

VINAIGRE DE VIN 
DE JEREZ
BORGES
Bouteille PET de 1 l
Colis de 15
Code : 471607

4€ 90
LE LITRE

CURRY SAVEUR 
BRUTE
DUCROS
Boîte de 260 g
Colis de 6
Code : 253110

2

/ BOÎTE

9€ 50
LA BOÎTE

PRIX
EXCLU WEB
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2€

 20
LA BOÎTE

CORNICHONS AIGRE-DOUX 
EN RONDELLES
HUGO REITZEL
Boîte 4/4
Colis de 6
Code : 250516

27€ 80
LA BOÎTE

SPIGOL NATUREL
Mélange d’épices et de 3 % 
de safran, qui parfume, colore 
et relève l’arôme des plats 
en leur donnant une belle 
couleur safranée.
Boîte métal de 100 g
Colis de 12
Code : 214979

9€ 90
LA BOÎTE

Noires confi tes (300128)
Vertes (300130)

OLIVES DÉNOYAUTÉES
TRANSGOURMET 
QUALITY
Calibre 30/33
Boîte 5/1
Colis de 3

AU LIEU DE 2€ 50 LA BOÎTE

TABASCO ROUGE
Flacon verre de 60 ml
Colis de 12
Code : 213614

4€ 89
LA BOUTEILLE

1

/ BOÎTE

5€ 50
LA BOÎTE

TOMATES ENTIÈRES 
PELÉES
CIRIO
Boîte 3/1
Colis de 6
Code : 874675

HUILE AMPHORA 
PERFORMANCE
Dure 2 fois plus longtemps 
que les huiles de tournesol 
et d’arachide.
Friture sans odeur ni mousse.
Bidon de 7.5 l
Colis de 2
Code : 231777
Soit 35,25€ LE BIDON

4€ 70
LE LITRE
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5€ 75
LA BRICK

CRÈME LIQUIDE 
SUPÉRIEURE 
GASTRONOMIQUE UHT 
35 % M.G.
PRÉSIDENT PROFESSIONNEL
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 249427

1

/ SACHET

2€ 80
LE SACHET

AIL HACHÉ
DAREGAL
Sachet de 250 g
Colis de 10
Code : 445866

CIABATTA NATURE 
PRÉCUITE SUR SOLE
BRIDOR
Pièce de 140 g
Colis de 50
Code : 230703
Soit 21,00€ LE COLIS

0€ 42
LA PIÈCE

1€ 70
LA PIÈCE

PAVÉ RUSTIQUE 
PRÉCUIT SUR SOLE
BRIDOR
Pièce de 450 g
Colis de 25
Code : 272708
Soit 42,50€ LE COLIS

1

/ PAQUET

3€ 10
LE PAQUET

PAIN POUR 
BRUSCHETTA
HARRY’S FOOD SERVICE
Tranche de 100 g
Paquet de 4 tranches
Colis de 8
Code : 255307

4

/ BARQUETTE

10€ 75
LA BARQUETTE

CABRETTE 19 % M.G. 
«CUISINER & TARTINER»
RIANS RESTAURATION
Barquette de 750 g
Colis de 2
Code : 204166

0€ 248
LA TRANCHE

TRANCHES 
D’EMMENTAL SPÉCIAL 
SANDWICH 28 % M.G.
PRÉSIDENT PROFESSIONNEL
Barquette de 480 g 
(32 tranches)
Colis de 10
Code : 173336
Soit 7,95€ LA BARQUETTE

AU COURS

LARDONS CRUS 
FUMÉS N°2
TRANSGOURMET ECONOMY
Sans couenne, sans cartilage
Barquette de 1 kg
Colis de 6
Code : 300521

0€ 221
LA TRANCHE

TOMME DE BREBIS 
32.4 % M.G. EN TRANCHES
PRÉSIDENT PROFESSIONNEL
Barquette de 400 g 
(36 tranches)
Colis de 8
Code : 900800
Soit 7,95€ LA BARQUETTE

ÉCHALOTE COUPÉE
TRANSGOURMET QUALITY
Sachet de 1 kg
Colis de 5
Code : 300761

5€ 39
LE KILO
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CACAO EN 
POUDRE EXTRA 
BRUTE 100 %
CACAO BARRY
Sac de 1 kg
Colis de 6
Code : 16345

11€ 50
LE KILO

CHOCOLAT DE COUVERTURE 
NOIR EXCELLENCE 55 %
CACAO BARRY
Sachet de 5 kg (Pistoles)
Colis de 4
Code : 247317
Soit 49,50€ LE SAC
Soit 44,50€ LE SAC : EXCLU WEB

CRÉMEUX CARAMEL 
AU SEL DE GUÉRANDE
ANCEL
Seau de 3 kg
Code : 226772
Soit 20,30€ LE SEAU

6€ 77
LE KILO

GARNITURE CITRON
ANCEL
Seau de 4 kg
Code : 804138
Soit 30,40€ LE SEAU

7€ 60
LE KILO

PRIX
EXCLU WEB

8€

 90
LE KILO

38€ 60
LA BOÎTE

ARÔME PISTACHE 
EN PÂTE
SAINTE LUCIE
Boîte de 1 kg
Code : 215834

CREAM CHEESE
DEBIC
Seau de 1.5 kg
Colis de 2
Code : 403209
Soit 14,30€ LE SEAU

9€ 53
LE KILO

DÉLIFRUIT XTRA 
(POMME)
DAWN
Préparation prête à l’emploi 
pour le fourrage de tarte
Seau de 11 kg
Code : 248266
Soit 41,80€ LE SEAU

3€ 80
LE KILO

AU LIEU DE 9€ 90 LE KILO

BLANC D’ŒUF 
LIQUIDE
SERVIS OEUF
Tetra brick de 1 l
Colis de 8
Code : 950227

AU COURS

1

/ KILO
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13€ 50
L’ÉTUI

MOUSSE AU CHOCOLAT 
DOUCEUR
ALSA
Étui de 960 g (100 portions)
Colis de 5
Code : 431699

11€ 90
LA PIÈCE

TARTE 
AUX MYRTILLES
BONCOLAC
Pièce de 850 g
Colis de 2
Code : 234789

TARTELETTE TATIN
PASQUIER
Pâte brisée surmontée de 
pommes caramélisées.
Pièce de 120 g
Boîte de 10
Colis de 4
Code : 470336
Soit 16,90€ LA BOÎTE

1€ 69
LA PIÈCE

10€ 95
L’ÉTUI

CRÈME BRÛLÉE 
OU RENVERSÉE
NESTLE DOCELLO
Étui de 1.3 kg 
(pour 100 portions)
Colis de 6
Code : 874468

PRIX
EXCLU WEB

SALADE 6 FRUITS FRAIS 
ET PLUS
TRANSGOURMET  QUALITY
(ananas, pomme verte, pomme rouge, 
orange, raisin blanc et rouge 
+ 2 autres fruits selon saison)
Seau de 3 l
Code : 301230

8€

 69
LE SEAU

11€ 95
L’ÉTUI

POT DE CRÈME SAVEUR 
CARAMEL BEURRE SALÉ
ALSA
Étui de 720 g (48 portions)
Colis de 6
Code : 647685

4

/ ÉTUI

APPAREILS LIQUIDES 
POUR DESSERTS
DEBIC
Bouteille de 1 l
Colis de 6

4€ 99
LA BOUTEILLE

Crème brûlée 792226 4,99€
Panna cotta 811523 5,30€
Tiramisu 998263 5,85€

Désignation Code Prix/Bouteille

À partir de

AU LIEU DE 10€ 59 LE SEAU



CARAMEL À 
L’ANCIENNE
VAHINÉ
Bouteille de 1 l
Colis de 6
Code : 200685

2

/ BOUTEILLE

7€ 50
LA BOUTEILLE

CRÈME GLACÉE
AUX PURES GOUSSES DE
VANILLE DE MADAGASCAR
SÉLECTION TRANSGOURMET
PAR GÉRARD CABIRON
Bac de 1.65 kg/2.5 l
Colis de 4
Code : 301286

17€ 90
LE BAC

CRÈME GLACÉE AUX 
NOISETTES DU PIÉMONT
SÉLECTION TRANSGOURMET 
PAR GÉRARD CABIRON
Bac de 1.65 kg/2.5 l
Colis de 4
Code : 301353

17€ 90
LE BAC

CRÈME GLACÉE
INFUSÉE AU CAFÉ
100 % ARABICA
TORRÉFIÉ DE COLOMBIE
SÉLECTION TRANSGOURMET 
PAR GÉRARD CABIRON
Bac de 1.65 kg / 2.5 l
Colis de 4
Code : 301288

17€ 90
LE BAC

7€ 56
L’AÉROSOL

CRÈME SUCRÉE 
SOUS PRESSION
DEBIC
Aérosol de 700 ml
Colis de 6
Code : 414409

L A  R E C E T T E  G L A C É E 
D E  G É R A R D  C A B I R O N

METTEZ UN MOF
À LA CARTE
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ET AUSSI…

METTEZ UN MOF
À VOTRE CARTE !

Transgourmet a fait le choix 
d’un nouveau partenaire 
pour la fabrication de sa 
gamme de glaces artisanales 
en se tournant vers un atelier 
de glacerie basé à Chorges, 
au pied du Massif des Écrins 
dans les Hautes Alpes.
Cet atelier familiale, de 
moins de 10 salariés,
travaille en collaboration 
avec Gérard Cabiron, 
Meilleur Ouvrier de France 
desserts glacés 2007.
Plus qu’une glace artisanale, 
il s’agit d’une glace d’un 
Maître Artisan Glacier, 
réalisée avec des ingrédients 
naturels (lait entier et
de la crème de montagne, 
des œufs plein air, eau
de source de montagne
à 2 km de l’atelier,
vanille gousse…).

COUPE  GLACÉE
CAFÉ  NOISETTE

VANI L L E

DÉCOUVREZ
LA RECETTE
EN LIGNE

LE
S

 D
ES

S
ER

TS

17€

90 17€

90 17€

90

PÉPITES
CHOCOLATÉES 
SMARTIES
Bouteille de 870 g
Colis de 4
Code : 498675

5

/ BOUTEILLE

14€ 50
LA BOUTEILLE



CAFÉ EMOZIONI 
GRAINS
SEGAFREDO ZANETTI
Paquet de 1 kg
Colis de 6
Code : 161794

20€ 20
LE KILO

CAFÉ FILTRE BIO
MIKO
Pièce de 75 g
Sachet de 4
Colis de 12
Code : 402503
Soit 6,10€ LE SACHET
Soit 5,90€ LE SACHET : EXCLU WEB

1€

 48
LA PIÈCE

THÉ VERT MENTHE
LIPTON
Boîte de 25 sachets 
fraicheur
Colis de 6
Code : 641100

3€ 75
LA BOÎTE

0€ 37
LA PIÈCE

MINI PAIN 
AU CHOCOLAT PAC 
AU BEURRE AOP 
CHARENTES-POITOU
BRIDOR RECETTE LENOTRE
Pièce de 35 g
Colis de 210
Code : 644484
Soit 77,70€ LE COLIS

1€ 35
LA PART

CAKE CITRON 
PAVOT PRÉDÉCOUPÉ 
X 20
Pièce de 1.9 kg
Colis de 2
Code : 215446
Soit 26,90€ LA PIÈCE

LE
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PRIX
EXCLU WEB

CROISSANT AU BEURRE 
AOP CHARENTES POITOU 
PAC
BRIDOR RECETTE LENÔTRE
Pièce de 30 g
Colis de 195
Code : 644492
Soit 68,25€ LE COLIS

0€ 35
LA PIÈCE

0€ 39
LA PIÈCE CROISSANT  

AU BEURRE FIN 
PRÊT À CUIRE
TRANSGOURMET QUALITY
Pièce de 70 g
Colis de 60
Code : 300616
Soit 23,40€ LE COLIS

NESCAFÉ SÉLECTION
Stick de 2 g
Colis de 300
Code : 59808
Soit 44,00€ LE COLIS

0€ 147
LE STICK

NESCAFÉ SÉLECTION 
DÉCAFÉINÉ
Stick de 2 g
Colis de 300
Code : 59840
Soit 49,00€ LE COLIS

0€ 163
LE STICK

AU LIEU DE 1€ 53 LA PIÈCE



PÂTE À TARTINER 
SPÉCULOOS
LOTUS
Pot de 720 g
Colis de 6
Code : 100300

6€ 90
LE POT

MUESLI EXTRA 
CHOCOLAT 
NOISETTES
KELLOGG’S
Mélange de céréales 
croustillantes 
avec des morceaux 
de chocolat noir et 
des noisettes, enrichi 
en vitamines.
Paquet de 1.5 kg
Colis de 4
Code : 364406

18€ 95
LE PAQUET

MIEL DE FLEURS
LUNE DE MIEL
Squeezer de 500 g
Colis de 12
Code : 466102

5€

 20
LA PIÈCE

COMPOTE 
DE POMMES 
AVEC MORCEAUX 
ALLÉGÉE 
EN SUCRES
ST MAMET
Boîte 5/1
Colis de 3
Code : 15917

16€ 90
LA BOÎTE

L E  P E T I T  D É J E U N E R
LE
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 D

ÉJ
EU

N
ER

32 PROMO RESTAURATION COMMERCIALE * TVA : 20 %.

PRIX
EXCLU WEB

PÂTE À TARTINER
ST MAMET
Sans huile de palme. 
13 % noisettes.
Barquette 15 g
Colis de 120
Code : 255529
Soit 18,00€ LE COLIS

0€ 15
LA BARQUETTE

CONFITURES 
ASSORTIES 5 PARFUMS
ST MAMET
Fraise, pêche, abricot, groseille, 
prune.
Barquette de 25 g
Colis de 150
Code : 873371
Soit 11,10€ LE COLIS

0€ 074
LA BARQUETTE

AU LIEU DE 5€ 90 LA PIÈCE

5

/ COLIS

Caramel (249608)
Vanille (249609)
Chocolat (242655)

0€ 463
LE POT

DANETTE LIÉGEOIS
DANONE
Pot de 100 g
Colis de 32
Soit 14,82€ LE COLIS

AU COURS

BACON CRISPY 
EN TRANCHES
Sachet de 500 g
Colis de 6
Code : 245099

AU COURS

JAMBON 
DE PARIS DD
MADRANGE
Sachet de 10 tranches 
de 40 g
Colis de 10
Code : 401372

1

/ SACHET



Retrouvez les prix exclusif web sur le site transgourmet.fr ou sur l’appli mobile Transgourmet
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PETITES GALETTES 
AUX PÉPITES 
DE CHOCOLAT
ST MICHEL
Pièce de 4 g
Boîte de 200
Colis de 6
Code : 245868
Soit 14,00€ LA BOÎTE

0€ 07
LA PIÈCE

PETITE GALETTE 
TOUT AU BEURRE
ST MICHEL
Pièce de 3.5 g
Colis de 400 pièces env.
Code : 836478
Soit 28,00€ LE COLIS

0€ 07
LA PIÈCE

BONBONS KREMA 
REGALAD
Sachet de 2 kg
Colis de 6
Code : 246106
Soit 13,90€ LE SACHET

6€ 95*

LE KILO

L’
IN

S
TA

N
T 

C
A

FÉ

11€ 90
LA BOÎTE

CIGARETTES RUSSES
DELACRE
Boîte de 1.4 kg
Code : 423491

NAPOLITAIN LAIT
MILKA
Carré de chocolat fondant 
au lait du pays Alpin.
Boîte de 1.702 kg 
(355 pièces env.)
Code : 811790
Soit 24,85€ LA BOÎTE

0€ 07
LA PIÈCE

0€

 04
LA PIÈCE

PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 0€ 05 LA PIÈCE

LA PETITE MADELEINE 
AUX ŒUFS FRAIS
ST MICHEL
Pièce de 5 g
Colis de 150
Code : 251715
Soit 15,75€ LE COLIS

0€ 105
LA PIÈCE

NAPOLITAIN CHOCOLAT 
NOIR 72 % CACAO
TRANSGOURMET  QUALITY
Pièce de 4.5 g 
Boîte distributrice de 200
Colis de 4
Code : 301023
Soit 13,00€ LE TUBO

0€ 065
LA PIÈCE

SPÉCULOOS
TRANSGOURMET 
QUALITY
Pièce de 6 g
Colis de 300
Code : 300094
Soit 15,00€ LE COLIS
Soit 12,00€ LE COLIS : 
EXCLU WEB



DEMOISELLE 
BRUT ROSÉ
Bouteille de 75 cl
Colis de 6
Code : 254804

23€ 90*

LA BOUTEILLE

PROMO RESTAURATION COMMERCIALE
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MINI-BOUCHÉES DÉLICE 
CUITES
GELDELIS
Présentées en plateau noir spécial cuisson. 
Champignon/ail/persil, Tartifl ette, Saumon/
aneth, Tomate/chèvre/basilic, chou fl eur/
brocolis.
Pièce de 18 g
Plateau de 25
Colis de 5
Code : 247393
Soit 45,00€ LE COLIS

0€ 36
LA PIÈCE

Colis de 6
Code : 254804

DEMOISELLE BRUT 
EO TÊTE DE CUVÉE
Bouteille de 75 cl
Colis de 6
Code : 204705

22€ 90*

LA BOUTEILLE

VRANKEN 
SPÉCIAL BRUT
Bouteille de 75 cl
Colis de 6
Code : 255669

15€ 90*

LA BOUTEILLE

6€ 99
LE KILO

CACAHUÈTES 
GRILLÉES SALÉES 
BLANCHES
MENGUY’S
Sachet sous vide de 1 kg
Colis de 10
Code : 127282

3€ 70
LA PIÈCE

PLAQUE DE PAIN 
DE MIE NATURE
BONCOLAC
Pièce de 250 g 
- Dim. 30 x 40 cm
Paquet de 5 plaques
Colis de 4
Code : 184366
Soit 18,50€ LE LOT

9€ 90
LA BOÎTE

ASSORTIMENT SALÉ 
TRADITION
BELIN
Boîte de 720 g
Colis de 4
Code : 641357

* TVA : 20 %. L’abus d’alcool est dangereux pour la santé, à consommer avec modération.

MÉLANGE SALÉ
MENGUY’S
Cacahuètes, amandes brunes, 
noix de cajou, noisettes avec peau.
Sachet de 1 kg
Colis de 10
Code : 423707

11€

 75
LE SACHET

PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 12€ 50 LE SACHET

3€ 99
LE SACHET

CHIPS NATURE
TRANSGOURMET ECONOMY
Sachet de 500 g
Colis de 10
Code : 300022



ORANGINA 
SLIM
Boîte de 33 cl
Colis de 24
Code : 221237
Soit 19,20€ 
LE COLIS

0€ 80
LA BOÎTE

MAYTEA THÉ 
PÊCHE BLANCHE
Boisson rafraichissante 
à l’infusion de thé noir, 
aromatisée pêche blanche.
Bouteille de 33 cl
Colis de 12
Code : 254894
Soit 8,40€ LE COLIS

0€ 70
LA BOUTEILLE

JUS D’ORANGE 
PUR PREMIUM
PLEIN FRUIT
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 869379
Soit 11,94€ 
LE COLIS

1€ 99
LA BRICK

LE
S

 B
O

IS
S

O
N

S
 S

O
FT

S

35

L E S  B O I S S O N S  S O F T S

Suivez Transgourmet France sur les réseaux sociaux 

PUR PREMIUM
PLEIN FRUIT
Brick de 1 l
Colis de 6
Code : 869379
Soit 11,94€
LE COLIS

BADOIT ZEST DE CITRON VERT
Bouteille PET de 50 cl
Colis de 30
Code : 241958
Soit 21,90€ LE COLIS
Soit 21,00€ LE COLIS : EXCLU WEB

0€

 70
LA BOUTEILLE

PRIX
EXCLU WEB

AU LIEU DE 0€ 73 LA BOUTEILLE

BADOIT ROUGE
Bouteille PET de 50 cl
Colis de 30
Code : 214719
Soit 18,99€ LE COLIS

0€ 633
LA BOUTEILLE

COCA COLA SLIM
Boîte de 33 cl
Colis de 24

0€ 65
LA BOÎTE

Light 211382 0,65€ 15,60€
Zéro 211389 0,65€ 15,60€
Original 211383 0,69€ 16,56€

Variété  Code  Prix/Boîte  Prix/colis

À partir de À partir de

VITTEL UP CITRON 
CITRON VERT
Bouteille PET de 50 cl
Colis de 24
Code : 409568
Soit 20,40€ LE COLIS

0€ 85
LA BOUTEILLE

JUS DE FRUITS 
PRESSÉS
ANDROS
Bouteille de 1 l
Colis de 6

3€ 44
LA BOUTEILLE

6

/ COLIS

Pamplemousse 
101293 3,44€ 20,64€rose

Pomme 101300 3,60€ 21,60€

Variété  Code  Prix/Bouteille  Prix/Colis



POLISH CLEANER
Entretien et protection 
des inox
Une formule puissante : 
le brillant et l’éclat des 
inox neufs. Un effet 
protecteur. Utilisable sur 
tous les aciers.
Aérosol de 500 ml
Colis de 12
Code : 778062

13€ 19*

L’AÉROSOL

CLICK DÉTERGENT
ECOLAB
Détergent multi-usages 
et plonge manuelle
Nettoie rapidement toutes 
les surfaces supportant 
d’être mouillées. Rinçage 
facile.
L’absence d’alcalins dans 
le produit pur permet 
d’être utilisé sur tous 
les types de surfaces sans 
risques pour celles-ci 
et facilite le rinçage.
Bidon de 5 l
Colis de 4
Code : 980693
TGAP 0,23€

14€ 29*

LE BIDON

le produit pur permet 
d’être utilisé sur tous 
les types de surfaces sans 
risques pour celles-ci 
et facilite le rinçage.
Bidon de 5 l
Colis de 4
Code : 980693

PROMO RESTAURATION COMMERCIALE
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* TVA : 20 %.

SOLIGERM + 
DÉGRAISSANT, 
DÉSINFECTANT
Dégraisse les salissures 
et corps gras.
Élimine les micro-
organismes 
responsables 
des intoxications 
alimentaires.
Bidon de 5 l
Colis de 4
Code : 221111

25€ 00*

LE BIDONPRIX
EXCLU WEB

LAVE-VERRES
TRANSGOURMET QUALITY
Liquide de lavage adapté aux machines 
professionnelles, non moussant, rapide 
et effi cace pour le lavage de la verrerie 
en machine.
Flacon de 1 l
Colis de 4
Code : 300180
TGAP 0,051€

6€

 99*

LE FLACON

12€ 99*

LE BIDON SUPER DÉGRAISSANT
TRANSGOURMET QUALITY
Dégraissant polyvalent conçu 
pour nettoyer les plans de 
travail, hottes, et surfaces.
Une utilisation à l’eau chaude 
est préférable.
Bidon de 5 l
Colis de 2
Code : 301476

10

/ BIDON

19€ 49*

LE BIDON

GÉNIE LESSIVE 
LIQUIDE FLEURS 
BLANCHES
Bidon de 4 l
Colis de 4
Code : 218742
TGAP 0,181€

AU LIEU DE 7€ 95* LE FLACON

DÉSODORISANT 
PARFUM CITRON
PUCK
Aérosol de 750 ml
Colis de 12
Code : 583393

5€ 29*

L’AÉROSOL

12€ 09*

LE FLACON

MAXX WINDUS C2
ECOLAB
Nettoyant pour vitres 
et surfaces en verre.
Élimine facilement les graisses, 
laissant les surfaces brillantes 
et sans traces. Ne contient 
aucun colorant ou parfum.
Flacon de 750 ml
Colis de 12
Code : 202214



EAU DE JAVEL 
2.6 %
Bidon de 2 l
Colis de 6
Code : 552430

1€ 69*

LE BIDON

ALCOOL À BRULER 
90°
Flacon de 1 l
Colis de 12
Code : 527820

4€ 30*

LE FLACON

SAC À DÉCHETS 
NOIRS/ARGENT 
ÉCO COEXTRUDÉ 
30 L
Lien coulissant
Rouleau de 20 sacs
Code : 552315

10€ 29*

LE COLIS
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0€ 99*

LA BOÎTE

MOUCHOIR 2 PLIS
Dim. 20 x 20 cm
Boîte de 100
Colis de 40
Code : 223443

3€ 59*

LE ROULEAU

PAPIER TOILETTE BLANC 
ROULEAU SMARTONE MINI
TORK SMARTONE
2 plis - 620 formats
En ouate douce extra blanche.
Distribution feuille à feuille pour 
une réduction de la consommation 
de plus de 40%.
Colis de 12
Code : 900692

BLOC BRASSERIE 
TRIPLI BLANC
COGIR
Dim. 96 x 260 mm
50 feuilles
Paquet de 5 blocs
Colis de 10
Code : 541292

19€ 45*

LE PAQUET

SERVIETTE LINSTYLE 
NOIRE PREMIUM
TORK LINSTYLE
2 plis
Dim. 39 x 39 cm
Sachet de 50
Colis de 12
Code : 501618

11€ 29*

LE SACHET

PRIX
EXCLU WEB

PAILLE EN CARTON 
KRAFT D6
PUBLI EMBAL
Paquet de 500
Colis de 10
Code : 317455

6€

 99*

LE PAQUET

AU LIEU DE 7€ 39* LE PAQUET

GANT PLONGE VERT
MAPA
Durée de vie supérieure : excellente 
résistance mécanique (abrasion, 
perforation).
Bonne préhension d’objets glissants 
grâce au relief antidérapant.
Excellente protection lors de 
manipulations intensives de produits 
chimiques à haut-risque.
Colis de 12

Taille 7 (430156)
Taille 8 (430158)
Taille 9 (430159)
Taille 10 (430160)

7€ 69*

LA PAIRE

16€ 29*

LE PAQUET

SET DE TABLE KRAFT 
BRUN
NAP
Dim. 30 x 40 cm
Paquet de 500
Code : 874818
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TRANSGOURMET OPÉRATIONS ET SES ÉTABLISSEMENTS : TRANSGOURMET NORD (ARQUES) 0 825 801 546, TRANSGOURMET ALPES (BONNEVILLE) 
0 826 101 700, TRANSGOURMET LAPLACE (BORDEAUX) 05 56 49 36 50, TRANSGOURMET AQUITAINE (SAINT-LOUBÈS) 0 826 101 734, TRANSGOURMET OUEST 
(CARQUEFOU) 0 826 101 730, TRANSGOURMET RHÔNE GAP (GAP) 0 826 969 136, TRANSGOURMET ALSACE (GUEMAR) 0 826 101 712, TRANSGOURMET OUEST
QUIMPER 0 826 969 128, TRANSGOURMET MÉDITERRANÉE (SAINT-MARTIN DE CRAU) 0 826 101 704, TRANSGOURMET BOURGOGNE (LEVERNOIS) 
0 826 101 710, TRANSGOURMET LORRAINE (LUDRES) 0 826 101 714, TRANSGOURMET RHÔNE (SAINT-QUENTIN FALLAVIER) 0 826 101 702, TRANSGOURMET 
CENTRE OUEST (VELLES) 0 826 101 732, TRANSGOURMET IDF (VALENTON) 0 826 101 720, TRANSGOURMET STRASBOURG 0 809 102 024, TRANSGOURMET CENTRE 
EST (YZEURE) 0 826 969 110, TRANSGOURMET MIDI-PYRÉNÉES (CASTELNAU D’ESTRETEFONDS) 0 826 101 736.
numéro indigo 0.15 €/mn.

AFFILIÉS : SEDACO – BASTIA 04 95 54 34 44 ; CLUZEL – LOURDES 05 62 94 24 53.

Pour tout renseignement
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